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Jomaninee 3aganue no reme: «J/IuHeilHble ypaBHeHUS U ypaBHe-
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Hus bepuysin»

y'—yctgx = _1 : OtBet: Y =sinX(C —ctgXx).
sin X
, . 2 1 e X
cosXy —ysinx =xe " . OTBeT: Y= C- :
Cos X 2
Xy +y=2y*Inx OtBet: Y= !
' ‘ 2(Inx+1)+Cx
2 2 X
X“(X =1y =y~ —=xy(x =2)=0. OtBeT: Yy=———.
(x =Dy =y* =xy(x -2) Y=ol
3e*tgydx +(1—e*)cos > ydy =0.

OtBer: tgy=C(e*-1° = y=arctgC(e*-1)°+7k, keZ, VC.

6) y'= y : OTtBer: X=ylny+9.
2ylny+y—x
7) yx=y(ny—-Inx +1). Otger: y=xe, VC.
2
8) y':3L. OtBer: Xx=3/Ce¥—y-2.
X" +y+1
9) Kpuas y=Yy(X) npoxoaurt yepe3 Hadaio koopauHat. Eciu B Touke M

KpUBOM MPOBECTH HOpMalb, TO cepenunHa otpeska MK (rme K — touka
TepecedeH sl HOPMAl U OCH abCIICC) JIeKHT Ha mapabone Y- =ax . Haii-

TH YPaBHEHHUE dTOU KPUBOU.
OTBeT: y’—2l = y — +2\ax+a% +Ce¥? ,
a y

y =+2yax +a% —a%e¥?.
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